
www.strmilovsko.cz

STAROSTA INFORMUJE
strana 3

MOTORKÁŘSKÁ BOHOSLUŽBA
strana 4

BENEFIČNÍ KONCERT
strana 5

STRMILOVSKÉ KINO
strana 6

SPOLKY
strana 7–9

ZŠ A MŠ STRMILOV
strana 10–11

STRMILOV ZA OKUPACE
strana 11–13

RECENZE KNIHY
strana 14

KULTURA A INZERCE
strana 15–16

ČTVRTLETNÍK1/2026 ZDARMA

Strmilovské
NOVINY

Vážení a milí čtenáři Strmilovských novin, 
navazujeme na loňský článek k výročí osvobození a po roce přinášíme pohled do Strmilo-
va těsně před druhou světovou válkou. Jeden strmilovský občan, jehož jméno redakce zná, 
popisuje, co se dělo ve Strmilově od května do října 1938. Přetiskujeme autentický text, pra-
vopis jsme neřešili. Připadalo mi zajímavé vyprávění a je dobré si připomenout dobové udá-
losti. Pokud Vás bude článek zajímat, můžeme otisknout celý sešit „Strmilov za okupace“. Při-
nášíme i informace o dění v našem městě a pozvánky na akce, které proběhnou v nejbližší 
době. Přejeme krásné jaro a požehnané Velikonoce. 

Petr Vinkler Strmilovské noviny

15. 5. 2026 od  19.00 hod. vystoupí ve  str-
milovském kině Beseda s pořadem „CO KA-
MERY NEVIDĚLY“ Úplně nový pořad Zuzany 
Bubílkové, který vznikl při příležitosti 30 let 
výročí prvního vysílání pořadu „S  politiky 
netančím“ a při vzpomínce 20 let od úmrtí 
Miloslava Šimka. Zuzana Bubílková s  nad-
hledem a  humorem sobě vlastním za-
vzpomíná na  zákulisí televizní práce nejen 
u  zmíněného oblíbeného pořadu, ale také 
u dalších jejích tv projektů. Představí Milo-
slava Šimka, Otu Černého a další kolegy.
•	 To vše propojené oblíbenými písnička-

mi v podání zpěváka, herce a moderá-
tora Šimona Pečenky. Délka programu 
cca 90 minut

•	 Narozena 11. května 1952 v  Gottwal-
dově (dnes Zlín).

•	 Úspěšně vystudovala žurnalistiku 
v Bratislavě, pracovala v tamní redakci 
Československého rozhlasu.

•	 Začínala v pořadu Pozor, zákruta!, poz-
ději pracovala jako zástupkyně šéfre-
daktora zpravodajství v STV.

•	 Po roce 1989 uváděla spolu s Otou Čer-
ným v ČT populární diskuzní pořad Co 
týden dal. Od poloviny 90. let vystu-
povala v  satirických pořadech  Milo-
slava Šimka. Posléze měla své vlast-
ní pořady v  několika televizích (Co 
týden vzal, Politická střelnice, BUBU 
show a další).

Z obsahu čísla

Zuzana Bubílková přijede zavzpomínat 
na Miloslava Šimka do Strmilova

Rozhovor

•	 Od roku 2018 spolupracovala se zpě-
vákem Nathanielem Filipem, společ-
ně vystupují s  hudebně-zábavným 
představením Šansony a BUBU fóry!

•	 V současnosti působí jako glosátorka 
v Rádiu Impuls, TV Blesk či v televizi 
A11 (Co vy na to?).

•	 Je rozvedená, její syn Tomáš vystu-
doval v USA, kde také žije a má i tam-
ní občanství.

Pokračování na str. 2
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Pokračování ze str. 1 
První otázka, jste Češka, nebo Slovenka?
Na  vysvětlování své národnosti jsem už 
rezignovala, protože jsem pochopila, že 
přesně jako Helena Vondráčková v životě 
nevyvrátí, že byla milenkou Štrougala, že 
se jí jen podobala jeho dcera, tak já ze se-
be nesmažu svou slovenskou stopu. Dis-
kuze pod články o  sobě obvykle nečtu. 
Stačí, když na mě vykoukne: „Ty stará čo-
bolko, táhni, odkud jsi přišla. Vypadáš jak 
čarodějnice a skřehotáš jak mutující vrá-
na.“ No a mně je jasné, že fanatickým od-
půrcům něco konstruktivně vysvětlovat 
nejde.
Jste z Moravy a co dál?
Ano, naše rodina pochází z Moravy. Mě-
li jsme dům v Holešově, dědovi tam ko-
munisti znárodnili fabriku. Já jsem se na-
rodila ve  Zlíně. Když mi bylo devět let, 
otec dostal tuberkulózu, léčil se ve Vyso-
kých Tatrách a tam mu doporučili, aby se 
přestěhoval do  vysokohorského pásma, 
pokud chce přežít. A tak jsme se přestě-
hovali do  Martina. Otec, hutní inženýr, 
pracoval v Turčianskych strojárňach, kde 
se oficiálně vyráběly součástky do moto-
rů, ale ve skutečnosti se zde dělaly tanky.
Měla jsem národnost československou, 
nikdy ne slovenskou, takže když se roz-
padla republika a  já jsem se rozhodla 
zůstat v  Čechách, nemusela jsem žádat 
o  rozvázání ze slovenského občanství. 
Ale upřímně, jsem si jistá, že pro ty, kte-
ří mě nesnáší, budu i nadále stará „hejslo-
vena“.
A připravila jste i rozhovor pro časopis 
Populár s  Miloslavem Šimkem  a  Luď-
kem Sobotou…
Na  oba pány jsem koukala s  posvátnou 
úctou školačky, která loudí na  profeso-
rovi jedničku. Když jsem to později řek-
la Šimkovi, vůbec si na  to nepamatoval. 
Asi jsem pro něho byla ta bezvýznamná 
školačka. Setkala jsem se s Jiřím Schelin-
gerem pár dní před tím, než z hecu skočil 
do Dunaje. Seděli jsme v cukrárně na ná-
městí SNP a koupil mi frťana. Dokonce se 
mi zdálo, že ho miluji víc než Matušku. 
Takže vlastně to čekání na vysněnou prá-
ci nebylo tak špatné.
Byla jste první žena, která působila 
v rozhlasovém pořadu Pozor, zákruta!. 
Nastoupila jste do  týmu mužů, cítila 
jste se mezi nimi rovnocenně?
To víte, že ne. K  natáčení s  řidiči ne-
bo s  policisty mě ze začátku nepouště-
li. A  do  servisů už vůbec ne. Měla jsem 
na starosti dopravní výchovu a začínající 
ochranu životního prostředí před výfuko-
vými plyny. Docela mě to bavilo, a  když 
zjistili, že dokážu i z takových témat udě-

lat zajímavou reportáž, začali mě brát ne 
jako dopravního experta, ale jako šikov-
nou novinářku. Také jsem se tam poprvé 
zamilovala. Do  externisty. Strašného fe-
šáka exotického vzhledu. Miloval fotbal 
a  formuli 1, a  tak jsem se brzy stala ex-
pertkou i  já. Naučil mě couvat, jezdit jíz-
dy zručnosti a vyměnit kolo. Byl to před-
poklad, že jsem s ním mohla začít jezdit 
novinářskou rallye jako spolujezdkyně. 
Po roce jsem však zjistila, že nejsem jeho 
jediná, což mě hluboce urazilo, a dodnes 
vím, jak jsem se s ním rozešla. Řekla jsem 
mu: „Vrať mi klíče od mého bytu. Nehod-
lám stát ve frontě na tvůj zbytkový testos-
teron.“ Docela slušná urážka třicetiletého 
alfa samce, nemyslíte?

Zajímavá byla vaše reportáž o  pod-
chodu pro zvířátka.
Když se postavila dálnice D1, tak na Zá-
hoří proťala les a zvířátka nemohla přes 
dálnici migrovat, takže se pářila v polo-
vičním lese a hrozila degenerace. A tak 
moudré hlavy vymyslely postavit pro ně 
pod dálnicí podchod. Když ho slavnost-
ně otevřeli, poslali mě natočit reportáž 
o tom, jak ho zvířátka využívají. Vyrazila 
jsem za  kuropění. Bylo jedenáct hodin 
a k podchodu nepřišel ani šnek. Za chví-
li se vysílalo, v  redakci čekali na  repor-
táž, mobily nebyly, a tak jsem vymysle-
la akci.
Začala jsem kopat nohou do trávy a křoví, 
zapnula magnetofon a spustila: „Vážení po-
slucháči, stojím pri podchode pod diaľni-
cou pre zvieratká.Tie si ho už od rána zve-
davo obzerajů. Zatiaľ sa nikto neodvážil, 
ale už to vyzerá sľubně. K podchodu skáče 
zvedavý zajac. Teraz sa zastavil, váha, ale už 
sa rozbieha a áno, už je vnútri a už ho vidím 
na druhej strane lesa. A za zajkom ide líška. 
Áno, aj ona vbieha do podchodu a za ňou 
cupitá ježko. S  jabĺčkom na  chrbte. A  už 
sa blíži jeleň. Premeriava si podchod, či sa 

mu tam vmestia parohy, rozbieha sa a už je 
vnútri.“ Prošel tak celý les, zastavila jsem se 
až u kance. To mi už bylo blbý.
Co televize?
V  televizi tehdy potřebovali něko-
ho, na  koho se nepískalo jako na  sta-
ré profláklé ksichty z  obrazovky spo-
jené s  režimem, a  tak začali posílat 
na náměstí moderovat demonstrace mě. 
Pak byla schůze, na  které se volilo nové 
vedení, a mě zvolili zástupkyní šéfredak-
tora. A tak jsem dva roky čekala na svou 
vysněnou redakci v časopise Populár. Ne-
lituji. Chodila jsem zadarmo na Bratislav-
skou lyru, dělala rozhovory s Petrem Jan-
dou, Waldemarem Matuškou, do kterého 
jsem byla od dětství zamilovaná, ale i se 

začínajícím Žbirkou. Dokonce jsem byla 
u natáčení jeho prvního videoklipu. A už 
tehdy mi režisér Roháč, který hitparádu 
v Bratislavě natáčel, řekl: „Ten chlapec jed-
nou vyhraje slavíka.“ Vyhrál.
Dnes jste glosátorka, moderátorka, sa-
tirička. Byl to váš sen?
Chtěla jsem být hlasatelkou v  rozhlase. 
Moje matka v  hudební škole měla kole-
gu, který přišel z Košic a tam vysílal v ko-
šickém rozhlase. Strašně jsem mu závidě-
la, chtěla jsem sedět za mikrofonem i  já. 
Takže jsem se dětskému snu ani moc ne-
vzdálila.
Pak jste vystupovala s  Miloslavem 
Šimkem. Bylo něco, co vám zakázali 
z vašich ostrých vtípků odvysílat?
Proto jsme chtěli vysílat živě. Takže i když 
nám ze scénáře vyškrtali všechno mož-
né, my jsme si v živém vysílání řekli to, co 
jsme chtěli. Dramaturgové vždy odcháze-
li po vysílání v přesvědčení, že je každé-
mu jasné, co jsme řekli, a je vyhodí. Nikdy 
k tomu nedošlo. A nám politici jen vyhro-
žovali.

Petr Vinkler SN a iDNES
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Vážení spoluobčané,
dovolte mi, abych vás informoval o nadchá-
zejících investičních akcích v tomto roce.
Tak zejména, nové asfaltové povrchy, kte-
ré už nutně volají po opravě. Máme naplá-
novanou opravu spojovací komunikace 
Nad Kamenitým. Tato komunikace, po jejíž 
dlouhodobější opravě voláte již dlouhá lé-
ta, se snad konečně dočká odpovídajícího 
povrchu. Zhruba před 20 lety byla oprave-
na frézovaným recyklátem, po kterém sice 
nastalo velké zlepšení, ale vyžaduje neu-
stálé opravy, jejichž příčinou je vtékající vo-
da. Letos tedy město investuje do asfaltové-
ho krytu a  komunikace bude odpovídající 
standardům našeho století.
Dále plánujeme ještě opravu ulice Krátká 
a zbytek ulice U Vodojemu. Také byla v plá-
nu oprava začátku Martínkovy ulice, tam 
však je problém s  kanalizací, který je tře-
ba prvně vyřešit. Vyhodnotili jsme, že jako 
nejlepší řešení je propojení s  ulicí Studen-
ská. Necháme tedy na  tuto opravu zpra-
covat projekt a po provedení opravy zaas-
faltujeme. Co je dále nutně třeba, je nový 
povrch ulice Tyršova, tedy před základní 
a mateřskou školou. Víme také o problému 
s  komunikací na  Příhoně, konkrétně úsek 
kolem zahrad. Tento úsek necháme provi-
zorně spravit tak, aby byl sjízdný. Důvod té-
to provizorní opravy je ten, že nejdřív mu-
sí dojít k propojení vodovodního řadu mezi 
Hradeckou ulicí a Příkrou, aby byl uzavřen 
okruh a voda mohla téct při poruše z jedné, 
nebo z  druhé strany. Necháme tedy zpra-
covat projekt a po  jeho realizaci se i  tento 
úsek opatří novým asfaltovým krytem.

Starosta informuje

Vzniká také projekt chodníku na  hřbitov. 
Projekt bude hotov, zatím nemůžeme na-
jít pozemkové řešení. Věřím, že vše dobře 
dopadne a i na hřbitov budete moci chodit 
bezpečněji.
Již brzo dokončíme kompletní rekonstruk-
ci městského úřadu a  vybudování nové 
zasedací místnosti v  půdních prostorách. 
Zateplení a  rekonstrukce už městu přináší 
nemalé energetické úspory jak na  vytápě-
ní, tak na energiích.
Letos chceme také konečně dokončit pro-
jekt parcel a  minimálně vysoutěžit doda-
vatele stavby na  zasíťování. Tento projekt 
se enormně časově prodloužil zejména no-
vým stavebním zákonem a  také složitostí 
řešení po stránce dopravní.
Město také v  loňském roce koupilo dům č. 
92 (pro pamětníky „Markovo“, pro novodo-
bé, bývalý bufet pana Pacala). V budoucnu, 
by mělo dojít k jeho demolici a stavbě nej-
spíše nového bytového domu, ale nepřed-
bíhejme, protože v tomto volebním období 
to určitě nestihneme, ani nerozhodneme. 
To už bude úkol pro nově zvolené zastupi-
telstvo.
Konečně! To jsem si řekl minulý rok, když 
nám po letech snahy byla přiznána dotační 
podpora na nové doprovodné vozidlo dob-
rovolných hasičů. Hasiči dostanou nové, pl-
ně vybavené doprovodné vozidlo pro zá-
sah značky Mercedes a to do června 2026.
Úkol jsme si také stanovili na  rozšíření fo-
tovoltaických elektráren, které jsou, ZATÍM, 
dotovány státem, ale jejich podpora bu-
de postupně klesat. Nové mají vzniknout 
na „hasičárně“, fotbalových kabinách a do-

stali jsme povolení na  rozšíření výrobny 
energie na základní škole.
V  současné době jednáme o  odkupu pro-
dejny v  České Olešné. Spotřebním druž-
stvem Jednota jsme byli postaveni před 
hotovou věc. Buď obchod koupíte a  bu-
dete provozovat, nebo obchod zavřeme. 
S  velkou pravděpodobností zastupitelstvo 
nákup obchodu odsouhlasí, aby občané 
České Olešné nepřišli o mnohdy jednu z po-
sledních možností si nakoupit základní po-
traviny a  další potřebné věci. Je to věc, se 
kterou město nepočítalo, ale nastalá situa-
ce vyžaduje okamžité řešení. Věřím, že se si-
tuace stabilizuje a do budoucna bude tento 
nákup dávat ekonomický smysl.
V  tomto článku se zmiňuji jen o  těch nej-
větších akcích a investicích. Je toho zkrátka 
mnoho, co je třeba dělat a vylepšovat. Tak 
nám, prosím, zachovejte přízeň a  při ně-
kterých komplikacích, které můžou nastat, 
mějte trpělivost, ať se vše podaří ku prospě-
chu nás všech.
Přeji vám všem, ať vás nastávající jaro za-
stihne v co možná nejlepším zdraví a dob-
ré kondici.

Martin Novák, starosta 

Narodil se ve Strmilově v  roce 1867. Vy-
studoval reálné gymnázium v  Telči, dva 
roky strojního inženýrství v  Praze a  ob-
chodní akademii ve Vídni. Po studiích pů-
sobil v obchodě s dřevem, ale v roce 1892 
se vrátil do Strmilova, kde převzal rodinné hospodářství. Zapo-
jil se do spolkové činnosti města, byl zvolen členem obecní ra-
dy a v roce 1900 starostou. Zasloužil se o vznik strmilovské zá-
ložny, místní čtenářský spolek a založil místní knihovnu. Vydával 
týdeník Štítný a přispíval i do  listu agrárních poslanců Obrana 
zemědělců. Přes odpor místních občanů se mu podařilo založit 
měšťankou školu ve Strmilově, předtím musely děti chodit pěš-
ky do Kunžaku. Přispěl také k založení místního Sokola. Za agrár-

František Staněk

Strmilovské osobnosti ní stranu byl v  roce 1901 zvolen poslancem říšského sněmu, 
později členem říšské rady. Propagoval družstevní podnikání, 
mlékárna v Jarošově a ve Strmilově, lnářské dužstvo v Bořetíně, 
obilní sklad v Jindřichově Hradci a Hospodářské družstvo ve Str-
milově, nyní Výkup. Za  své zásluhy byl vyznamenán čestným 
doktorátem techniky v Brně.
V roce 1906 byl zvolen poslancem moravského zemského sně-
mu, roku 1907 členem říšské rady. Od roku 1911 byl předsedou 
moravské agrární strany, po sloučení s českou jejím místopřed-
sedou.
V době války zaujímal neutrální postoj, koncem války se přiklá-
něl spíše k řešení české otázky formou spolkového státu v rámci 
Rakouska-Uherska.
Po válce změnil názor a stal se členem 1. československé vlády, 
nejdříve jako ministr veřejných prací, potom ministr pošt a mi-
nistr zemědělství. V roce 1932-1935 by i předsedou poslanecké 
sněmovny.
Zemřel v roce 1936.

Jarmila Kaprálová
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Klub důchodců pořádá zájezd 14. 5. 2026 
na výstavu HOBBY do Českých Budějovic. 

Autobus odjede v 8.00 z náměstí ve Strmilově. 
Přihlášky na Městském úřadu Strmilově. 

Motorkáři Strmilov pořádájí 19. ročník Motorkářské bohoslužby. Sraz 24. 5. 2026 v 11.00 hod. v Penzionu Pod Šibeňákem 
a od 13.00 hod. bohoslužba v evangelickém kostele. Informace podá Honza Kubák – Pension.strmilov@seznam.cz.

STRMILOV 770 let
- pěkné místo k životu 1255–2025

Strmilovské filmové noviny 
Po naskenování QR kódu 

se dostanete na YOUTUBE 
a na krátký přehled událostí

roku 2025 ve Strmilově.
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Varhany v  římskokatolickém farním koste-
le sv. Jiljí ve  Strmilově postavil významný 
varhanář Josef Prediger z Albrechtic v Jizer-
ských horách v roce 1863. Jsou to středně 
velké jednomanuálové varhany s pedálem, 
které mají deset znějících rejstříků; mají ví-
ce než 500 píšťal. Za 163 let jejich existence 
je zub času, a hlavně červotoč, již hodně na-
hlodal. Hrál jsem na ně 17. prosince 2025 při 
pohřbu pana Leštiny. Mnoho tónů nehraje 
vůbec, jiné se zasekávají, a  když se zasek-
nou, hrají stále. Varhany volají zoufale o po-
moc. Podařilo se mi domluvit varhanáře, pa-
na Miroslava Pošváře z Chrasti u Chrudimi, 
že by letos v  červenci varhany mohl roze-
brat, ošetřit proti červotoči a provést základ-
ní údržbu. Odhadovaná cena opravy var-
han je 48000 Kč. Je to velmi dobrá cena.
Srdečně zvu všechny v sobotu 11. 4. 2026 
od  18:00 do  kostela sv. Jiljí ve  Strmilo-
vě na  benefiční koncert duchovní hud-
by. Koncert zahájím skladbou na  varhany 

Benefiční koncert duchovní hudby na opravu varhan 
v kostele sv. Jiljí v sobotu 11. 4. 2026 od 18:00

a dále pak vystoupí Chrámový sbor Ada-
ma Michny Jindřichův Hradec společně 
s  chrámovým orchestrem se svým post-
ním a velikonočním repertoárem. Po skon-
čení koncertu mohou zájemci vystoupat 
na  kůr ke  komentované prohlídce varhan. 

Celou částku, kterou na  dobrovolném 
vstupném vybereme, věnujeme na  pláno-
vanou opravu varhan.
Kdo na koncert nemůže přijít, ale přesto by 
chtěl na opravu varhan přispět, může přijít 
kteroukoliv neděli ráno před bohoslužbou 
(tedy před 8:00) do kostela sv. Jiljí a přispět 
u pana Luboše Nečedy.
Varhany znějí v  kostele pravidelně při bo-
hoslužbách, některým z  nás hrály při křtu, 
svatbě, nebo hrály při posledním rozloučení 
s našimi blízkými. Přispějme každý dle svých 
možností, ať strmilovské varhany neskončí 
potupně jako torzo provrtané červotočem. 
Vdechněme jim společně znovu život, ať 
mohou sloužit při bohoslužbách a  důleži-
tých životních okamžicích nám i dalším ge-
neracím. Těším se na Vás!

Tomáš Petrů, 
varhaník a sbormistr Chrámového sboru 

Adama Michny Jindřichův Hradec

V sobotu 11. 4. 2026 se uskuteční 
od 13 – 15 hod. na návsi v České Olešné 

sběr objemného odpadu, 
kovu a elektrozařízení. Podmínkou 

k odevzdání odpadu je předložení karty 
do sběrného dvora.

Hned na  začátku bych chtěl poděkovat 
všem těm, kteří se snaží o snížení komunál-
ního odpadu a zároveň vytřídit vše, co jde 
nadále recyklovat. Cílem nás všech by měla 
být snaha snížit produkci komunálního od-
padu a tím i frekvenci vývozu popelnic. Kdo 
má po týdnu od vývozu opět plnou popel-
nici, tak ten by se měl zamyslet, co do ní od-
kládá. Prostě NETŘÍDÍ ODPAD.
V tabulce níže je možno porovnat produkci 
odpadů v letech 2023–2025 (zaokrouhleno 
na celé tuny)

Kolik vyprodukují občané Strmilova odpadu
2023 2024 2025

Plasty 29 27 27
Papír 19 22 22
Sklo 18 18 16
Kovy 21 20 15
Dřevo 20 25 39
Objemný odpad 50 46 54
Komunální odpad 304 291 279

Zdroj: hlášení o odpadech
Z tabulky je zřejmé, že se množství komu-
nálního odpadu snižuje, ale velmi pomalu 

a  občané Strmilova jsou nad limitem sta-
noveným pro rok 2025 tj. 160 kg/osobu/
rok. Pro rok 2026 je stanoven limit 150 kg/
osoba/rok. Překročením stanoveného limi-
tu dochází ke zvýšení poplatku za ukládání 
odpadu na skládku a tím zbytečnému navy-
šování nákladů na odpady.
Proto prosím Vás, přemýšlejte, zda daný od-
pad patří do  popelnice, nebo do  odpadu, 
který se dál využije. Správným hospodaře-
ním s odpady si může každý snížit cenu po-
platku až o  70 %. V  současné době máme 
poplatek ve výši 900 Kč za trvale žijícího ob-
čana, ale je možno dosáhnou na poplatek 
ve výši 270 Kč. Volba je na každém, ale do-
plácí na to všichni.

Pavel Štěrba, místostarosta

Místostarosta informuje
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Nejprve se ohlédneme za rokem 2025. V tomto roce jsme pro-
mítali 24x (12x kinosál, 6x letní kino, 4x výjezdní kino, 2x pro ZŠ). 
Celková návštěva byla 1 300 diváků. V létě nám sice nepřálo po-
časí, proto jsme připravili pro Strmilovské letní kino tři možnosti 
promítání. Klasicky, když počasí dovolí. Pod pergolou u klubov-
ny Jiskry Strmilov, když bude drobně pršet. Kinosál při vydat-
ném dešti. Nové promítací plátno prošlo prvním rokem zatěž-
kávací zkouškou, je vidět větší plocha a kvalitnější obraz. Kladné 
ohlasy máme i od spřátelených obcí, kde promítáme již několik 
let. Strmilovské kino jsme „obnovili“ nesměle v roce 2020. V ob-
dobí 2020 až 2025 jsme uspořádali celkem 94 filmových před-
stavení. Promítli jsme 80 filmů (75 ČR/SR a 5 zahraničních). Di-
váků přišlo celkem 7500. Děkujeme všem za  účast na  našich 
akcích. V tabulce vidíte, že vybíráme ty nejnavštěvovanější filmy 
a občas zařadíme i zahraniční film. Nabídka je pestrá a každý si 
může vybrat.

Petr Vinkler, Strmilovské kino

Strmilovské kino v roce 2026

Nejnavštěvovanější ČS filmy Premiéra Diváci Tržby
1 Vyšehrad Dvje 2025-04-17 480 347 91 098 779
2 Na plech 2025-01-23 292 236 58 370 079
3 Jak vycvičit draka (nehráli) 2025-06-12 288 148 53 824 874
4 Džob 2025-07-31 252 891 50 529 290

Bridget Jonesová: Láskou šílená 2025-02-20 216 075 41 094 645
5 Moře na dvoře 2025-03-06 205 004 31 218 381
6 Zlatovláska 2025-01-23 172 176 23 004 323
7 Kouzlo derby 2025-07-17 165 069 28 846 854
8 Jak se nám to mohlo stát!? 2025-03-20 156 233 23 118 201
9 Cukrkandl 2025-10-23 149 486 20 193 179
10 Na horách  2025-11-27 147 985 25 598 314

Gratulace

Město Strmilov přeje naší nejstarší občance Františce Šefflové 
mnoho zdraví do dalších let. K jejím 102. narozeninám jí přišel po-
přát starosta města Martin Novák a zástupkyně sboru pro občan-
ské záležitosti paní Jana Správková.
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Spolky

Když jsme v minulém roce sehráli exhibič-
ní fotbalové utkání proti hokejistům Čes-
kých Budějovic, netušili jsme, že nás pozvou 
na prohlídku Budvar arény (foto 1). Využili 
jsme přednostní nákup permanentek a ce-
lou sezonu jsme jezdili na Motor na hoke-
jovou extraligu. Zajímalo nás, jak to vypadá 
v  zázemí. V  půlce prosince jsme se vyda-
li do Českých Budějovic a navštívili Budvar 
arénu. Před arénou jsme se setkali s marke-
tingovým manažerem Motoru Tomášem 
Kučerou. Po přivítání nám vyprávěl o historii 
a ukázal nám tabuli cti (foto 2). Zahájili jsme 
prohlídku v  zázemí, viděli jsme rolbu i  vy-
zkoušeli extraligový led. Krátká prohlídka 
střídaček a dresů zavěšených u stropu ha-
ly. Prohlídka pokračovala návštěvou bufe-
tu hráčů ČB (foto 3), tiskového střediska pro 
rozhovory (foto 4). Chodby plné plakátů le-
gend Motoru. Nejvíce nás zaujala šatna do-
mácího týmu (foto 5). Vybavení, velmi lehké 
hokejky, zavánějící sušárna, obrazovky atd. 
Co všechny zajímá, vyvěšený ceník pokut 
hráčů. Pokuty se vybírají za 21 různých pro-
hřešků a pro zajímavost za pozdní příchod 
hráč do  společné kasy zaplatí 1000,- (nej-
vyšší pokuta 15  000,-). Po  prohlídce záze-

mí hokejistů jsme navštívili tréninkovou ha-
lu. Zde jsou umístěny kanceláře. V síni slávy 
(foto 6) nám pan Kučera odpovídal na naše 
všetečné otázky. My, co známe pouze fotba-
lové zázemí, jsme zase o něco chytřejší. Pů-
vodní stadion vyhořel v roce 1957 (foto 7) 
a má bohatou historii. Jediný titul získaly ČB 
v sezóně 1950/1951, stříbro 1980/1981 a 5x 
bronz. Před halou, vedle tabule cti, je i tabu-
le podpisů lidí, kteří nejvíce pomohli Moto-
ru po ničivých povodních v srpnu 2002. Ka-
pacita dnešní haly je 6 421 diváků a v letošní 
sezóně byla průměrná návštěvnost na 95 %! 
Nedávno jsme navštívili i novou Horáckou 
multifunkční arénu v Jihlavě (kapacita 5 750 
diváků). Hrací plocha je v Jihlavě o 1 metr 
delší. Sedačky jsou pohodlnější a občerstve-
ní je lepší v Budějovicích. Můžeme obě haly 
doporučit, skvělá atmosféra!

Petr Vinkler KRAFT Strmilov

KRAFT Strmilov – cesty za poznáním

2 3 6

1 5

4

7
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12. kolo Stráž A : Strmilov A Sobota 4. 4. 2026 15:00
13. kolo Strmilov A : Bystřice B Sobota 11. 4. 2026 13:30
14. kolo St. Hlína : Strmilov A Sobota 18. 4. 2026 17:00
15. kolo Strmilov A : Suchdol B Sobota 25. 4. 2026 14:00
16. kolo FK Dačice B : Strmilov A Sobota 2. 5. 2026 17:00
17. kolo Strmilov A : TJ Lokomotiva Sobota 9. 5. 2026 14:00
18. kolo Lomnice nad Lužnicí : Strmilov A Sobota 16. 5. 2026 17:00
19. kolo Jarošov nad Nežárkou : Strmilov A Sobota 23. 5. 2026 17:00
20. kolo Strmilov A : Novosedly Sobota 30. 5. 2026 14:00
21. kolo Chlum u Třeboně : Strmilov A Sobota 6. 6. 2026 14:00
22. kolo Strmilov A : Popelín 1932 Sobota 13. 6. 2026 14:00

12. kolo Strmilov B : Deštná Neděle 5. 4. 2026 14:00
13. kolo Strmilov B : Č. Rudolec Neděle 12. 4. 2026 14:00
14. kolo FC Peč : Strmilov B Neděle 19. 4. 2026 17:00
15. kolo Strmilov B : Kunžak Neděle 26. 4. 2026 14:00
16. kolo volné kolo
17. kolo St. Město : Strmilov B Sobota 9. 5. 2026 17:00
18. kolo Strmilov B : Cizkrajov Neděle 17. 5. 2026 14:00
19. kolo Slavonice B : Strmilov B Neděle 24. 5. 2026 14:00
20. kolo Strmilov B : St. Hobzí Neděle 31. 5. 2026 14:00
21. kolo Dešná : Strmilov B Sobota 6. 6. 2026 17:00
22. kolo Strmilov B : Včelnice B Neděle 14. 6. 2026 14:00
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Zimní příprava malých fotbalistů a fotbalistek
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Ve  čtvrtek 12. 2. se naši žáci zúčastni-
li okresního kola olympiády v anglickém 
jazyce a  místního kola lesnické soutě-
že YPEF. Všem našim žákům děkujeme 
za vzornou reprezentaci školy a gratulu-
jeme ke skvělým výsledkům.
V kategorii mladších žáků za nás na olym-
piádě soutěžil Dominik Marek a v kate-
gorii starších žáků Leona Pátková, kte-
rá svou kategorii vyhrála a  postupuje 
do krajského kola.
Olympiáda v  anglickém jazyce si klade 
za cíl rozvíjet zájem žáků o studium cizích 
jazyků, posilovat jejich motivaci ke  stu-
diu a zvýšit úroveň jejich komunikativní-
ho ovládání cizích jazyků. Soutěž hodnotí 
především schopnost žáků použít cizí ja-

Soutěže
zyk v komunikaci a schopnost využít cizí 
jazyk jako prostředek k porozumění a sdí-
lení informací.
YPEF je znalostní soutěž zaměřena na žá-
ky a  studenty všech základních a  střed-
ních škol. Cílem této soutěže, která má 
své kořeny u  polských lesníků, je zlepšit 
povědomí zejména mládeže, ale i  celé 
společnosti, o  významu lesů a  zdůraznit 
význam lesnictví v současné době. Jedná 
se o  mezinárodní soutěž, která má vždy 
dvě části, v jedné žáci prokazují své teore-
tické znalosti a ve druhé poznávají různé 
přírodniny živé i neživé přírody.
Místního kola, které již tradičně v Písku or-
ganizovala Vyšší odborná škola lesnická 
a Střední lesnická škola Bedřicha Schwar-

ZŠ a MŠ Strmilov

zenberga se letos zúčastnilo 13 družstev 
a naše družstvo ve složení Milena Krát-
ká, Veronika Přibylová a Tomáš Vlk ob-
sadilo skvělé druhé místo. Pro účastníky 
byl připraven i  bohatý doprovodný pro-
gram, o  nějž se zasloužili žáci organizu-
jící školy, kteří pracují v kroužcích sokol-
níků, kynologů, trubačů, a dokonce jsme 
si mohli poslechnout i ukázky, jak se vábí 
různá zvěř.

Uplynulé týdny byly na naší škole plné ak-
cí, soutěží i důležitých událostí. Samozřejmě 
však nezapomínáme ani na samotnou výu-
ku, která zůstává základem každodenního 
života školy.
Od února na škole zahájila svou činnost škol-
ní psycholožka, kterou se podařilo získat dí-
ky podpoře zřizovatele. Její působení při-
spěje k  posílení podpory žáků i  pedagogů 
v oblasti psychické pohody a udržování bez-
pečného školního prostředí.
Žáci se zúčastnili lyžařského výcviku, během 
kterého si podle svých preferencí zdokona-
lovali dovednosti na lyžích, nebo na snow-
boardu, a  zároveň si užili společné chvíle 
na svahu. Výcvik proběhl v příjemné atmo-
sféře a za dobrých sněhových podmínek.
Radostnou zprávou pro žáky třetí třídy by-
lo, že se dočkali animovaného zpracování 
svého dokončeného příběhu Králíků z klo-
bouku Boba a Bobka, se kterým se zapojili 
do soutěže obchodního řetězce Lidl. Výsle-
dek jejich práce tak získal svou finální podo-
bu a stal se pro děti krásnou odměnou za je-
jich kreativitu a společné úsilí.
Šest tříd se vydalo do  Českých Budějovic, 
kde navštívily Olympijský festival. Další za-
jímavý program čeká také na tři třídy, které 
se v nejbližších dnech vypraví do hvězdárny 
a planetária v  Jindřichově Hradci. Dopravu 
na obě tyto akce uhradilo SRPŠ, za což mu 
patří velké poděkování. Žáci si v Českých Bu-
dějovicích mohli vyzkoušet různé sportovní 
disciplíny a užít si atmosféru velké sportovní 
akce, zatímco návštěva hvězdárny a plane-

Co se děje ve škole?

tária jim přiblíží svět vesmíru a rozšíří jejich 
znalosti z oblasti astronomie. 
Naši žáci také úspěšně reprezentovali školu 
v několika soutěžích. V mnoha z nich dosáhli 
výborných výsledků a prokázali své znalos-
ti, dovednosti i  soutěžního ducha. V  mezi-
národní lesnické soutěži YPEF obsadilo naše 
družstvo ve složení Veronika Přibylová, Mile-
na Krátká a Tomáš Vlk v oblastním kole, kte-
ré se konalo v Písku, skvělé 2. místo. Úspěš-
ní jsme byli i v olympiádách, kde se podařilo 
vyhrát okresní kolo a postoupit do krajské-
ho kola hned dvěma našim žákyním. Jsou 
to Leona Pátková v  olympiádě z  anglické-
ho jazyka a Veronika Štěrbová v geografické 
olympiádě. 
Důležité období nyní prožívají také žáci de-
vátých tříd. Ti si již v lednu vyzkoušeli přijíma-
cí zkoušky nanečisto z matematiky, českého 
jazyka a angličtiny. Zároveň už si podali při-
hlášky na střední školy a většinu z nich za pár 
týdnů čekají samotné přijímací zkoušky.
Všem soutěžícím i deváťákům přejeme hod-

ně štěstí při nadcházejících soutěžích a přijí-
macích zkouškách.
Ve škole mezitím proběhl také zápis do prv-
ní třídy, při kterém jsme přivítali budoucí 
prvňáčky, kteří do  školních lavic usednou 
v příštím školním roce.
Součástí školního programu byly také pre-
ventivní vzdělávací aktivity. Žáci se zapojili 
do  programů zaměřených na  prevenci ky-
beršikany a  na  bezpečné chování v  online 
prostředí. Další program se věnoval téma-
tům sexuální výchovy a vztahů, přizpůsobe-
ným věku žáků.
Na závěr poslední informace. Škola je nově 
zapojena do programu KOMPAS (Koordina-
ce Metodické Podpory a Spolupráce), který 
slouží jako průvodce a podpora světem lea-
dershipu, time managementu, nových me-
tod práce a všeho, co moderní a inovativní 
škola potřebuje znát. Program nabízí pod-
poru při pedagogickém vedení školy v sou-
ladu s kritérii Kvalitní školy ČŠI ČR.

Ludmila Plachá
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Strmilov za okupace - 1. díl

Vichřice (květen 1938 - září 1938)

Ačkoli se nám dospělým zdála letošní zima 
nečekaně dlouhá, děti si jí užívaly s  radostí 
nejen venku, ale i ve školce. Abychom zimu 
snáze zvládli, připravili jsme pro děti zábav-
né i naučné programy. Nejprve jsme na svá-
tek Tří králů navštívili místní katolický kostel, 
kde jsme si prohlédli vystavený Betlém, sa-
kristii a  podarovali drobnou mincí malého 
černouška, čímž jsme ukončili téma vánoč-
ního období. 
V lednu absolvovala třída Myšáků 2 lekce do-
pravní výchovy v Domě dětí a mládeže v Jin-
dřichově Hradci. Aby Broučkům a  Zvoneč-
kům nebylo líto, že nejedou také na „výlet“, 
navštívili v J. Hradci Dětský svět Džungle, kde 
si užili dopoledne plné spontánního pohybu. 
Venkovní pohyb je velice důležitý pro naše 
zdraví, proto i  během zimy chodíme pravi-
delně s dětmi na lesní dny a také do tělocvič-
ny. A k zimě patří i zimní olympiáda. Pro děti 
proto paní učitelky připravily různá stanovi-
ště, kde si děti vyzkoušely zimní sporty. Dě-
ti zvládly všechny disciplíny skvěle, proto je 
na závěr čekalo sladké ohodnocení v podo-
bě čokoládové medaile. 
Letošní rok jsme již potřetí zorganizovali pro 
přihlášené děti lyžařský kurz pod vedením 
zkušených lektorů z  lyžařské školy v  areá-
lu Hradiště. Každý rok jsme velice mile pře-
kvapeni, jak se děti s  lyžemi rychle sžívají 
a  jak velký pokrok během týdne zvládnou. 
A i když je tento týden pro všechny velice ná-
ročný, pokaždé nás radost dětí ze zvládnuté-
ho pohybu utvrdí, že to všechno stojí za to. 
A  k  zimě patří neodmyslitelně Masopust. 
I my jsme jej ve školce intenzivně prožívali, 
a proto se celou školkou vinula příjemná vů-
ně koblížků a samozřejmě nechyběl ani kar-
neval.

Pro děti se snažíme vymýšlet nejrůznější akti-
vity, které by pomáhaly rozvíjet děti ve všech 
oblastech. Proto jsme nově využili patro v pří-
stavbě k vytvoření senzomotorické třídy. Pro 
děti zde paní učitelky připravují tematické zá-
bavné úkoly a aktivity zaměřené na propoje-
ní smyslového vnímání a pohybové aktivity. 
Děti si zde strávené chvíle náramně užívají 
a vždy se do této třídy velice těší. 
Nyní se již připravujeme na zápis nových dě-
tí. Aby si nejen rodiče, ale i široká veřejnost 
mohla prohlédnout prostředí školky a  zís-
kat odpovědi na všechny své otázky, probě-
hl i letos 4. března Den otevřených dveří. Zá-
pis nových dětí pro školní rok 2026/2027 
proběhne 18. března od 8.00 do 17.00 ho-
din. K zápisu je možné přihlásit již děti, které 
do 31. 8. 2026 dosáhnou věku dvou let. Pro 

Co se děje ve školce

děti, které k tomuto datu dosáhnou věku 5 
let, je předškolní vzdělávání povinné. Veške-
ré dokumenty k zápisu jsou pro zájemce při-
praveny na webových stránkách školy: www.
ms-strmilov.cz, nebo je možné je vyzved-
nout v mateřské škole ve třídě Myšáků v do-
bě od 6.00–16.00 hodin. K zápisu je nezbyt-
né doložit rodný list dítěte a občanský průkaz 
zákonného zástupce. Pro hladký průběh zá-
pisu doporučujeme mít s sebou již vyplněné 
dokumenty s lékařským potvrzením.
Děti i my se velice těšíme na nové kamarády 
a věříme, že i nově příchozí ocení naši snahu, 
aby právě naše školka pro děti byla místem 
bezpečí, radosti, vzájemné důvěry a pocho-
pení.

Za Mateřskou školu Strmilov
Hana Kudrnová, DiS.
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Recenze knihy

V zemích Koruny české zaujímali významné 
společenské postavení páni z Hradce i Sla-
vatové z Chlumu a Košumberka. Zanecha-
li kulturní dědictví v  podobě hradů, zám-
ků, urbanistických celků měst a v osobách 
Adama II. z Hradce či Viléma Slavaty také vý-
raznou stopu v dobovém politickém dění. 
Sňatkem Viléma Slavaty s Lucií Otýlií z Hrad-
ce se dosavadní sídla pánů erbu zlaté pětilis-
té růže v modrém poli štítu stala dědictvím 
i  domovem Slavatů. Vílém Slavata z  Chlu-
mu a Košumberka nadále užíval titulu vla-
daře domu hradeckého, přežil svoji defene-
straci dne 23. května 1618, zemřel dne 19. 
ledna 1652 ve  věku osmdesáti let, ale do-
sud o něm nebyla napsána odborná mono-
grafie. O Slavatovi, v rámci knihy o obou ro-
dech, nyní píše Pavel Juřík.
Obdobně jako ve svých předešlých svazcích 
autor text rozděluje – výjimečně na  dva-
krát dvě poloviny – rodové dějiny a přehled 
vlastněných sídel. Značnou pozornost rov-
novážně věnuje jednotlivým mužům a že-
nám erbů zlaté pětilisté růže (páni z Hrad-
ce) a tři zlatých pruhů (Slavatové) v modrém 
poli štítů a  jejich mocenské i  kulturní roli 
ve středověkém, renesančním a raně barok-
ním období, s přesahy do ciziny. Publikuje 
mnoho informací především o  politických 
a hospodářských dějinách i společenských 
kontaktech členů obou rodů, vůči králi Ji-
římu z Poděbrad i panovnickým dynastiím 
Přemyslovců, Lucemburků, Jagellonců a ze-
jména Habsburků. Juřík objektivně posu-

Páni z Hradce a Slavatové z Chlumu 
a Košumberka: Vladaři domu hradeckého

zuje působení Viléma Slavaty v době po Bí-
lé Hoře a dokazuje jeho loajalitu především 
zemím Koruny české a  teprve poté vlád-
noucím císařům Ferdinandovi II. a  jeho sy-
novi Ferdinandovi III.
Knihu doplňují aktuální snímky exterié-
rů a unikátních interiérů zámků Jindřichův 
Hradec, Telč, Žirovnice, Dačice, Červená Lho-
ta a  dále Nová Bystřice, Chlum u Třeboně, 
Stráž nad Nežárkou, Čestín, Polná, Přibyslav 
či hradů Landštejn, Košumberk a  Roštejn, 
včetně kresebných rekonstrukcí jejich za-
niklé podoby a také reprodukce či fotogra-
fie erbovních památek. Některé z nich autor 
chybně popisuje či zaměňuje – v erbu měs-
ta Tábora se mj. nalézá černý orel (kreslí se 
jako dvouhlavý), udělený císařem Zikmun-
dem Lucemburským, nikoliv orlice (kreslí se 
jako jednohlavá), růže se vždy skládá z listů 
(zde je pěticípá!) a nad první bránou jindři-
chohradeckého zámku je heraldicky vpravo 
vytesán erb pánů z Hradce, nikoliv Slavatů.
Text obsahuje několik faktografických omy-
lů – Petr Vok z  Rožmberka se s  Kateřinou 
z Ludanic oženil dne 14. února 1580 (niko-
liv 26. dubna 1581), archivář Teplý se nejme-
noval Václav, ale František, bitva u Vilémova 
se odehrála v roce 1469 - v knize uvedený 
letopočet 1471 se spíše shoduje s  rokem 
úmrtí krále Jiřího z  Poděbrad, rod Slavatů 
nevymřel v  roce 1693, ovšem správné da-
tum 21. července 1712 je v této souvislosti 
zmíněno až napodruhé a dědicům Slavatů 
Czerninům z  Chudenic titul vladaře domu 

hradeckého nepotvrdil císař Leopold II., ale 
Leopold I. Nesprávně jsou také uvedena pří-
jmení (Ericera) italského stavitele, kterým 
byl Antonio Ericer, či uherského církevního 
hodnostáře (Bakácz), jímž byl Támás Bakócz. 
Někde se popiska neshoduje s reprodukcí – 
pod snímkem s  vyobrazením volby Jiřího 
z Poděbrad českým králem je sděleno, že se 
jedná o rekonstrukci podoby jindřichohra-
deckého hradu ve 14. století …
Kniha Páni z Hradce a Slavatové z Chlumu 
a Košumberka: Vladaři domu hradeckého je 
informativně kvantitativní, graficky kvalitní 
a čtenáře může inspirovat k návštěvě lokalit 
spjatých s oběma šlechtickými rody. Proto 
je nešťastné, že obsahuje nesprávné údaje.
Pavel Juřík: Páni z Hradce a Slavatové z Chlu-
mu a Košumberka: Vladaři domu hradeckého, 
ISBN: 978-80-284-0365-2, 160 str., Euromedia 
Group a.s., v edici Universum, 1.vyd., Praha – 
rok 2026.

Stanislav Vaněk  
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okna, dveře
▪ vnitřní dveře a zárubně
▪ stavební pouzdra
▪ žaluzie, rolety a sítě...
▪ střešní okna

▪ jistota solidní ceny 
i bez dotací

▪ zaměření a cenové 
kalkulace zdarma

▪ kompletní montáž vč. 
zednického zapravení

Antonínská 21, Dačice
obchod@oknabastl.cz

tel: 384 420 140

NOVÁ VZORKOVÁ 
PRODEJNA 

na trhu od roku 1993

NEPŘEHLÉDNĚTE!

BLÍŽÍ SE KONEC PLATNOSTI 
OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ
bez strojově čitelných údajů vydaných do 30. 6. 2000

Jste-li držitelem občanského průkazu
• vydaného do 30. 6. 2000,
• s vyznačenou dobou platnosti „bez omezení“
a zároveň občanem narozeným
• do 31. 12. 1935
Co máte udělat?
Obraťte se na nejbližší úřad obce nebo města,
kde vydávají občanské průkazy.
V Praze na úřad městské části Praha 1-22.
Kde vám vše vysvětlí a domluvíte se na dalším postupu.

Staré občanské průkazy nesplňují 
bezpečnostní požadavky na současné 
doklady, proto jejich platnost končí 
dne 2. 8. 2026.

V případě, že si občanský 
průkaz do 2. 8. 2026 
nevyměníte, od 3. 8. 2026 budete 
disponovat občanským průkazem, 
který nebude již uznáván 
jako doklad totožnosti.

VÝMĚNA JE BEZPLATNÁ
ČESKÁ REPUBLIKAOBČANSKÝ PRŮKAZ
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•	 Prodám výsuvný dvoukolový hasičský žebřík ZD-12 + Malo-
traktor TZ4K kloubový v perfektním stavu, tel. č. 721 626 220. 

Řádková inzerce

BROUŠENÍ NÁSTROJŮ
pro domácnost, dílnu, les i zahradu

... pěkně zostra !

Milan KUDRNA, Nad Kamenitým 378, STRMILOV 378 53

Otevřeno: PO - PÁ od 14 - 18 h
mobil: 724 022 018 www.hobbyservis.cz

- prodej pilových řetězů značky OREGON

DÁLE NABÍZÍME:

BROUSÍME:
- nože, nůžky, sekáčky, dláta, sekery, mačety, vrtáky
- pilové kotouče a řetězy, hoblovací nože, odkorňovače
- křovinořezy, plotostřihy, sekačky, zahradnické nůžky aj.

Postní rozhovory o víře – pátek 20. 3. v 18.00 hod, 
Rozhovory o víře jsou určeny komukoliv, kdo se zajímá o duchovní rozměr 
svého života, věřící i nevěřící, členy jakýchkoli církví či náboženského vyzná-
ní. Téma: „Když Bůh nikomu nechybí“
5. neděle postní – 22. 3. v 10. hod, bohoslužby, káže Petr Krohe
6. neděle postní (Květná) – 29. 3. v 10 hod, bohoslužby, káže Jan Blažek, 
po bohoslužbách Výroční sborové shromáždění s volbou faráře 
Velký pátek – 3. 4. v 10 hod, bohoslužby s Večeří Páně, káže Jan Blažek, 
v 8.30, bohoslužby s VP v Zahrádkách 
Boží hod velikonoční – 5. 4. v 10 hod, Velikonoční bohoslužby s VP, ká-
že Jan Blažek, v 8.30 bohoslužby s VP v Zahrádkách
1. neděle po velikonocích – 12. 4. v 10 hod, bohoslužby, káže Jan Blažek 
2. neděle po velikonocích – 19. 4. v 10 hod, bohoslužby, káže Petr Krohe

Farní sbor ČCE ve Strmilově připravuje 
pro dobu postní a velikonoční:


